
項　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未 A+B Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未 A+B Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未 A+B Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未 A+B
本校の教育活動は，校訓（「自主独立」「協力
奉仕」「不撓不屈」）をふまえたものとなってい
る。

16.3 76.7 7.0 0.0 0.0 93.0 22.2 75.3 2.5 0.0 0.0 97.5 9.9 84.5 4.2 1.4 0.0 94.4 16.4 78.6 4.6 0.4 0.0 95.0

本校の教育活動は，保護者や地域の期待に応
えている。 17.4 75.6 7.0 0.0 0.0 93.0 22.2 71.6 6.2 0.0 0.0 93.8 8.5 78.9 12.7 0.0 0.0 87.3 16.4 75.2 8.4 0.0 0.0 91.6
本校の特色ある教育活動（「朝の読書」，「おうちの
日」，「『あふ ち』学」等）は，生徒の成長につながっ
ている。

23.3 69.8 7.0 0.0 0.0 93.0 34.6 61.7 3.7 0.0 0.0 96.3 28.2 57.7 12.7 1.4 0.0 85.9 28.6 63.4 7.6 0.4 0.0 92.0
学校行事等についての学校からの連絡は，必要な
情報が分かりや すく示され，適切な時期になされて
いる。

37.2 57.0 5.8 0.0 0.0 94.2 46.9 50.6 2.5 0.0 0.0 97.5 26.8 60.6 12.7 0.0 0.0 87.3 37.4 55.9 6.7 0.0 0.0 93.3

学校行事(体育祭，文化祭，３ｋｍ遠行等)は生
徒の成長に役立っている。 59.3 37.2 3.5 0.0 0.0 96.5 63.0 35.8 1.2 0.0 0.0 98.8 52.1 46.5 1.4 0.0 0.0 98.6 58.4 39.5 2.1 0.0 0.0 97.9

本校の学習指導（授業や課題など）は，生徒そ
れぞれの能力に応 じて学力を伸ばすのに適切
である。

17.4 65.1 17.4 0.0 0.0 82.6 30.9 60.5 7.4 1.2 0.0 91.4 15.5 66.2 15.5 1.4 1.4 81.7 21.4 63.9 13.4 0.8 0.4 85.3

ア
文理選択・習熟度別クラスについて満足してい
る。 16.3 72.1 10.5 0.0 1.2 88.4 23.5 67.9 7.4 1.2 0.0 91.4 9.9 73.2 14.1 1.4 1.4 83.1 16.8 71.0 10.5 0.8 0.8 87.8

イ
朝補講・日新ゼミ・対外模試について満足して
いる。 24.4 54.7 19.8 1.2 0.0 79.1 25.9 65.4 8.6 0.0 0.0 91.4 21.1 60.6 18.3 0.0 0.0 81.7 23.9 60.1 15.5 0.4 0.0 84.0

ウ
学校は学習環境が整うように，施設・設備面で
の整備に努めている。 32.6 60.5 7.0 0.0 0.0 93.0 40.7 59.3 0.0 0.0 0.0 100.0 28.2 66.2 5.6 0.0 0.0 94.4 34.0 61.8 4.2 0.0 0.0 95.8
本校の校則（頭髪服装等）にかかわる指導は適切に行われてい
る。「いじめ」の防止に向け，組織的な取組（アンケートや面談
等）を行うなど，「いじめは決して許さない」という方針が徹底され
ている。

20.9 69.8 8.1 1.2 0.0 90.7 19.8 72.8 7.4 0.0 0.0 92.6 19.7 69.0 11.3 0.0 0.0 88.7 20.2 70.6 8.8 0.4 0.0 90.8
生徒の学校生活にかかわる情報の提供は，各種刊
行物やＨＰ，ブログ，instagram，Classi等により適切
になされている。

30.2 69.8 0.0 0.0 0.0 100.0 39.5 56.8 3.7 0.0 0.0 96.3 25.4 63.4 8.5 2.8 0.0 88.7 31.9 63.4 3.8 0.8 0.0 95.4

三者面談やPTA等において，保護者の必要と
する情報は分かりやすく説明されている。 26.7 67.4 4.7 1.2 0.0 94.2 37.0 60.5 2.5 0.0 0.0 97.5 15.5 69.0 14.1 1.4 0.0 84.5 26.9 65.5 6.7 0.8 0.0 92.4

本校のPTA活動は，生徒が本校で学び成長し
ていくことに貢献している。 15.1 70.9 14.0 0.0 0.0 86.0 23.5 72.8 3.7 0.0 0.0 96.3 9.9 66.2 21.1 1.4 1.4 76.1 16.4 70.2 12.6 0.4 0.4 86.6

子どもは本校で学ぶことに充実感をもってい
る。 30.2 59.3 10.5 0.0 0.0 89.5 33.3 64.2 2.5 0.0 0.0 97.5 23.9 62.0 12.7 1.4 0.0 85.9 29.4 61.8 8.4 0.4 0.0 91.2

26.2 64.7 8.7 0.2 0.1 90.9 33.1 62.5 4.2 0.2 0.0 95.6 21.0 66.0 11.8 0.9 0.3 87.0 27.0 64.3 8.1 0.4 0.1 91.4
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令和４年度　　学校評価アンケート（保護者）　　　※各項目回答数は％で表示
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